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Ovog puta želim govoriti o temi koja je 

zapostavljena čak i u mnogim pentekosnim 

zajednicama, a to je krštenje Svetim Duhom. 

Nažalost, neke od vodećih pentekosnih 

denominacija u svijetu sve manje prakticiraju 

pa čak i zabranjuju javno govorenje i slavljenje 

u tuđim jezicima. S druge strane, svjedoci smo 

da krštenje Svetim Duhom i iskustvo govorenja 

u tuđim jezicima traže i dobivaju mnogi koji 

nemaju veze s petnekostalnim pokretom već 

jednostavno traže Duha Svetoga. Duha Svetog 

nitko ne može posjedovati niti je on vezan za 

neku denominaciju. On je obećan svima onima 

koji vjeruju u Gospodina Isusa Krista bez obzira 

kojoj denominaciji pripadali. 

Prije biblijskog konteksta, htio bih se ukratko 

osvrnuti na neke povijesne činjenice u vezi 

pentekosnog pokreta u svijetu, a zatim i u 

Hrvatskoj.

Dr. Stanko Jambrek je u svojoj knjizi pod 

nazivom Crkva reformacijske baštine u 

Hrvatskoj, govoreći o počecima pentekostnog 

pokreta, rekao sljedeće:

T 01 4920 726
F 01 4813 871 
www.cce.hr

Kneza Branimira 11
10 000 Zagreb, Hrvatska
cce@cce.hr
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„Pentekostni pokret je fenomen dvadesetog 

stoljeća... Potkraj 19. stoljeća mnoge skupine 

pokreta svetosti (Holiness Movement – nastao 

između 1840. i ‘50. među metodistima 

u SAD-u kao nastojanje da se proširi i 

sačuva učenje Johna Wesleya o potpunom 

posvećenju i kršćanskom savršenstvu... 

Metodisti su pozivali na duhovno buđenje 

temeljeno na weslejanskom iskustvu 

„potpunog posvećenja“ kroz krštenje 

Duhom Svetim) počele su moliti da dođe 

novi pentekost, koji će prodrmati svijet i 

donijeti crkvi apostolsku silu. Na biblijskoj 

školi „Bethel“ u gradu Topeka, u Kansasu, 

studenti su pod vodstvom Charlesa Foxa 

Parhama, voditelja škole, molili za krštenje 

Duhom Svetim s govorenjem u jezicima kao 

početnim znakom. Navečer, 31. prosinca 

1900.g. tridesetogodišnja studentica Agnes 

Ozman progovorila je u jezicima što je bilo 

rezultat specifičnog traženja krštenja Duhom 

Svetim. Parham i studenti, i sami kršteni 

Duhom Svetim, zaključili su da je dar jezika 

svetopisamski znak krštenja Duhom Svetim.

Godine 1905. Parham se odselio u Huston, 

gdje je otvorio biblijsku školu. Na toj se školi 

s pentekosnim učenjem upoznao William J. 

Seymour, crnački propovjednik, koji je zatim 

pentekosno učenje počeo propovijedati u 

Los Angelesu. Seymoura je jedan obraćenik 

pozvao u Los Angeles da propovijeda 

o milosnom djelovanju Duha Svetoga. 

Propovijedao je u nekadašnjoj metodističkoj 

crkvi u Azusa ulici u, industrijskom djelu Los 

Angelesa. U početku su na sastanke dolazili 

većinom crnci, no uskoro su počeli dolaziti 

ljudi svih rasa i nacionalnosti. Ljudi sa svih 

strana SAD-a dolazili u Azusa Street kako 

bi primili krštenje u Duhu Svetom, a onda 

su pentekosnu poruku raznosili u svoje 

domove i crkve.

Ispunjeni Duhom Svetim vjernici su se vraćali 

u svoje tradicionalne crkve s nadom da će 

donošenjem sile Duha Svetoga obnoviti svoje 

zajednice. No većina crkava nije prihvatila 

njihov entuzijazam i poruku o izlijevanju Duha 

Svetoga. Kada su Duhom ispunjeni kršćani bili 

istjerani iz njihovih crkava pod optužbom da 

su fanatici koji šire lažnu doktrinu, počeli su se 

samostalno okupljati te su ubrzo nastale nove 

denominacije. Od 1895. – 1925.g. trideset 

osam različitih pentekosnih denominacija 

započelo je s djelovanjem u SAD-u...“

Jedan od takvih pokreta danas je i Full Gospel 

pokret (hrv., pokret crkava cjelovitog ili punog 

evanđelja). Jedna od najvećih crkava u svijetu 

je Full Gospel Yoido crkva u Koreji. 

Povijest je puna primjera krštenja Svetim 

Duhom i fenomenalnog rasta crkava. 

Primjerice, postoji zapis o dva brata iz 

Chicaga; povijest nam tvrdi da nakon što su 

obojica bili kršteni Duhom Svetim u Azusa 

Streetu, otišli su u Brazil obučeni u vučje 

kožuse. 1915., kada su stigli u Brazil, imali 
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su kod sebe samo 22 centa. Bili su ispunjeni 

Svetim Duhom i rekli su: „Bog nas je pozvao 

u Brazil!“. Nisu imali što za jesti, niti su imali 

novaca; nitko ih nije htio primiti. Na kraju, 

jedan katolički svećenik ih je primio i dopustio 

da ostanu u jednoj od crkvenih prostorija. 

Jedan dan, molili su za jedanaest ljudi koji 

su bili kršteni Svetim Duhom i progovorili u 

tuđim jezicima. Nakon tog događaja, bili su 

izbačeni iz crkve. 

Danas u Brazilu, prema nekim statistikama, 

postoji više od 12 milijuna pentekostalaca 

i svaki od njih vuče korijene od temelja 

kojeg su postavila ta dva brata. Oni su imali 

pravo krštenje Duha Svetoga koji im je dao 

snagu za zadobijanje duša. Svjedoci smo 

velikog rasta vjernika u Latinskoj Americi 

do te mjere da je čak nedavno papa morao 

ići tamo kako bi pokušao riješiti problem 

gubitka katoličkih vjernika.

Što je bilo s Hrvatskom? Dr. Stanko Jambrek je 

napisao sljedeće:

„Pentekosni pokret je u Hrvatskoj započeo 

spontano u srijemskom mjestu Baška, među 

njemačkim „štundistima“ – pijetističkim 

vjernicima Evangeličke i Reformirane crkve. 

„Študnisti“ – obraćeni vjernici nazvani po 

održavanju satova proučavanja Biblije... 

Često su ih posjećivali evangelizatori i 

pastori iz Njemačke. Nikolaus Betschel je 

u svojim memoarima Geschichten die das 

Leben schrieb (Doživljaji koje život napisa) 

zapisao: „U našem zavičajnom mjestu Baški 

živio je jedan učitelj, evangelički vjernik, 

imenom Samuel Schumacher. U privatnoj 

kući održavao je satove molitve i proučavanja 

Biblije... u njihovim proučavanjima Biblije i 

molitvenim satima posebno se osjećalo jako 

manifestiranje Duha“. Betschel se prisjeća 

da su već 1907. godine dvije žene doživjele 

krštenje u Duhu Svetomu. Jedna je bila 

Njemica Susana Kniesel, kći zemljoradnika. 

Njezina je obitelj išla u reformiranu crkvu, 

a odlazili su i na satove proučavanja Biblije 

kod učitelja Samuela. Susana Kniesel je 

doživjela očitovanje Duha prilikom rođenja 

svoje najmlađe kćeri Sofije. Progovorila 

je u nepoznatim jezicima. Njezin muž je 

pomislio da je poludjela. „Njezin muž, također 

vjernik, našao se u nevolji i pobojao se onog 

najgoreg. Pozvao je jednog brata tako da je 

i ovaj bio svjedokom toga događaja. Nakon 

što je žena zatim sva radosna slavila i hvalila 

Gospodina i razumljivim jezikom, utješiše se 

i poradovaše se s njom“. Vjernici su s velikom 

nadom očekivali da će biti prihvaćeni u svojim 

crkvama, vjerovali su da će i druge vjernike 

osvjedočiti o sili Duha Svetoga. Nažalost bili 

su odbačeni uz optužbu da su „fanatici“ koji 

šire „lažnu doktrinu“. Na kraju su vjernici s 

pentekosnim iskustvom bili prisiljeni napustiti 

svoje crkve i počeli su se okupljati u vlastitim 

prostorijama... Prvu crkvenu prostoriju za 
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bogoslužje ili molitveni dom, kako su je voljeli 

zvati, uredili su u dvorišnoj kući Adama 

Henna, koju su dotjerali i dogradili. Tu su se 

skupljali sve do 1925. godine kada su izgradili 

prostrani molitveni dom s 300 do 500 

mjesta. Crkva je rasla i napredovala... Tijekom 

razdoblja rasta od 1920. do ‘33., crkva u 

Baškoj služila je kao središnjica za „duhovne 

zajednice“ kako su onda bile zvane.“.... (dr. 

Stanko Jambrek – Crkve reformacijske baštine u 

Hrvatskoj – Pentekosni pokret u Hrvatskoj od 

početka do Drugog svjetskog rata).

Danas je očigledno kako očajnički trebamo 

novo izliće Duha Svetoga, jer se Crkva Isusa 

Krista u Hrvatskoj ne nalazi u baš dobrom 

stanju. Crkve ne rastu; većinom se bave 

politikom i ekumenizmom; vjernici prelaze 

iz jedne crkve u drugu te tako uspostavljaju 

nove crkve, što istovremeno tumače rastom 

i tome slično. No, istina je kako je Crkva u 

Hrvatskoj  većinom neučinkovita u dosezanju 

novih ljudi za Krista, jer mnogi nisu ispunjeni 

Svetim Duhom već samima sobom.

Neki su od nas spašeni neko duže vrijeme, a 

neki ne više od mjesec dana ili tek nekoliko 

tjedana. Biti spašen od grijeha je predivna 

stvar. Biblija nam kaže da je „staro nestalo, 

novo je, evo, nastalo“. No, želimo li postati 

dobar Isusov učenik, onda nije dovoljno stati 

na spasenju. Bog ima još nešto više za nas, a to 

je krštenje Svetim Duhom! 

Jedna od prvih propovijedi Ivana Krstitelja 

je bila o krštenju Svetim Duhom. U Luki 

3.16 čitamo: “Ivan svima izjavi: Ja vas istina 

krstim vodom. Ali dolazi jači od mene, komu 

ja nisam dostojan odriješiti sveze na obući, 

on će vas krstiti Duhom Svetim i ognjem”.  

Iako je umro na križu Golgote radi nas, nije 

došao samo zbog toga. Jedna od njegovih 

namjera je također bila da krsti Duhom 

Svetim svoje učenike. 

U Ivanu 7.37-39 nadalje čitamo: “U posljednji 

dan, glavni dan blagdana, Isus je stajao i vikao: 

»Ako je tko žedan neka dođe k meni; i neka pije 

tko vjeruje u me. Kako veli Pismo: ’Iz njegove 

će nutrine poteći potoci žive vode.’« To reče za 

Duha kojega su imali primiti oni koji vjeruju u 

njega. Duh, naime, ne bijaše još dat, jer Isus ne 

bi još proslavljen.”

U Pavlovo vrijeme, neki vjernici uopće nisu 

znali da postoji Sveti Duh. U Djelima 19.1-2 

čitamo: “Dok je Apolon boravio u Korintu, Pavao, 

pošto je prošao gornje predjele, dođe u Efez, gdje 

nađe neke učenike te ih upita: »Jeste li primili 

Duha Svetoga kad ste postali vjernici?« »Ne, 

nismo ni čuli da postoji Duh Sveti, rekoše oni.«“

Uočljivo je kako su ti ljudi bez sumnje bili 

spašeni pod djelovanjem Svetog Duha, ali 

je također jasno da nisu bili kršteni Svetim 
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Duhom; jer ono je različito iskustvo od 

početnog djelovanja Duha Svetoga. Istina 

je da smo svi spašeni snagom i službom 

Svetog Duha, ali bez krštenja Svetim 

Duhom ne možemo biti učinkoviti učenici i 

doseći izgubljene. 

Dwight L. Moody je jednom rekao: „Nema 

boljeg evangelizatora u svijetu od Svetog Duha.“ 

Martin Luther je isto, u vezi Svetog Duha, 

rekao: „Sveti Duh me je pozvao evanđeljem i 

osvjetlio mi ga je svojim darovima i posvetio me 

i sačuvao u istinskoj vjeri“.

Spašeni smo djelovanjem Svetog Duha, jer 

jedino po njemu i možemo reći: „Isus Krist je 

Gospodin“. On je onaj koji nas je “osvjedočio 

s obzirom na pravednost, s obzirom na sud 

i s obzirom na grijeh.“ Ali Biblija nam jasno 

ukazuje da osim samog spasenja postoji i 

nužno krštenje Svetim Duhom.

Primjerice, sam Gospodin Isus Krist nije 

poslao svoje učenike u svijet sve dok nisu 

primili krštenje Svetim Duhom. U Djelima 

jasno čitamo: “Ali, primit ćete snagu pošto 

Duh Sveti dođe na vas, pa ćete mi biti svjedoci 

u Jeruzalemu, u svoj Judeji, u Samariji i sve do 

kraja zemlje.” (Djela Apostolska 1.8)

Učenici su imali očišćena srca; vjere za 

iscjeljivanje od svake bolesti i slabosti i 

tjeranje zlih duhova. U sebi su nosili Božju 

Riječ, propovijedali su Krista i zadobivali duše. 

Bili su čak i svjedoci njegova uskrsnuća! Čak 

su bili voljni i umrijeti za Isusa; no, je li njihova 

ljubav bila dovoljna da ih Isus pošalje u svijet?

Svi ti veliki apostoli, taj mali krug učenika 

koji su svakog dana mogli svjedočiti o Božjoj 

snazi, bili su kršteni u vodi u znak oproštenja 

od grijeha. Osobno su bili podučavani 

od najvećeg učitelja na svijetu – samog 

utjelovljenog Boga. A ipak su, unatoč 

svega, trebali biti kršteni Svetim Duhom. 

“Kad napokon dođe dan Pedesetnice, bijahu 

svi jednodušno na istome mjestu. Iznenada 

dođe huk s neba, kao kad navali silan vjetar i 

ispuni svu kuću u kojoj su boravili. I pokažu im 

se razdijeljeni jezici, kao od ognja, te siđu na 

svakoga od njih. Svi se napuniše Duha Svetoga 

i počeše govoriti drugim jezicima, kako ih je već 

Duh nadahnjivao da govore.”

(Djela Apostolska 2.1-4)

Potreba za Svetim Duhom je također bila 

očigledna nakon što je Filip otišao u Samariju. 

Filip je vidio velike stvari koje je Bog radio kroz 

njega. U Djelima 8.5-7,14 čitamo: “Tako Filip 

siđe u glavni grad Samarije i tu propovjedaše 

Krista. Narod je jednodušno poklanjao pažnju 
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Filipovim riječima, kad ga je slušao i gledao 

čudesa koja je činio... i nastade velika radost u 

onome gradu.... kada su apostoli u Jeruzalemu 

čuli da je Samarija primila Riječ Božju, poslaše 

tamo Petra i Ivana.”

Poslani su im apostoli puni Duha Svetog! 

Prije njihova dolaska dogodili su se znaci i 

čudesa, nečisti su duhovi izlazili van iz ljudi, 

narod je vapio Bogu, obratili su se i čitav je 

grad bio pun radosti radi svih tih stvari; ali je 

ipak postojalo još nešto više za njih: “Kad oni 

siđoše Samarijancima, pomoliše se za njih da 

prime Duha Svetoga, jer ni na jednog od njih ne 

bijaše sišao; bijahu samo kršteni u ime Gospodina 

Isusa. Tada Petar i Ivan položiše na njih ruke i oni 

primiše Duha Svetoga.” (Djela Apostolska 8.16-17)

Sljedeći primjer nalazimo kod stotnika 

Kornelija. Biblija nam govori da je „bio pobožni 

priznavalac pravog Boga sa svim domom 

svojim. Židovskom je narodu iskazivao mnoga 

dobročinstva i molio se Bogu bez prestanka.“ 

(Djela Apostolska 10.2)

Kornelije je bio dobar i pobožan čovjek; srca 

njegova doma bila su predana Gospodinu. 

No, ipak, znao je da postoji  nešto više 

od samih njegovih dobročinstava. Prema 

uputama anđela, Kornelije je poslao po 

Petra i saznajemo da, kada je Petar počeo 

propovjedati, odjedanput se Sveti Duh spustio 

na njegov dom: “Još dok je Petar govorio, siđe 

Duh Sveti na sve koji slušahu riječ. Svi obrezani 

vjernici koji su dopratili Petra bijahu vrlo 

iznenađeni što se i na pogane izlio dar – Duh 

Sveti. Jer ih čuše gdje govore (tuđim) jezicima 

i slave Boga. Tada Petar reče: »Zar može tko 

uskratiti vodu da budu kršteni oni koji su primili 

Duha Svetoga kao i mi?« I naredi da budu kršteni 

u ime Isusa Krista.” (Djela Apostolska 10.44-48)

Svi prethodno navedeni stihovi jasno 

potvrđuju da vodeno krštenje nije krštenje 

Svetim Duhom. Kada se Petar opravdavao 

u Jeruzalemu, radi toga što je propovijedao 

poganima, jasno možemo vidjeti razliku kada 

je rekao: “Tada se sjetih riječi Gospodnje: ‘Ivan 

je krstio vodom, a vi ćete biti kršteni Duhom 

Svetim.’” (Djela Apostolska 11.16)

Sljedeći je primjer Savao. Čak i nakon 

dramatičnog obraćenja Kristu na putu u 

Damask, trebao je krštenje Svetog Duha. 

Sakriven u sobici, slomljena duha nakon 

susreta s Gospodinom, Bog mu šalje Ananiju 

s porukom da je on posebno odabrana Božja 

posuda da donese njegovu Riječ. Ali unatoč 

tome što je primio poziv, još je uvijek trebao 

Svetog Duha! “Ode Ananija, uđe u spomenutu 

kuću i položi ruke na Savla te reče: »Brate Savle, 

poslao me Gospodin Isus, koji ti se ukaza na putu 

kojim si išao ovamo da progledaš i da se napuniš 

Duha Svetoga.« I odmah mu spade s očiju nešto 
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kao ljuske i on progleda. Ustade i bi kršten; nato uze 

hranu i vrati mu se snaga.” (Djela Apostolska 9.17)

1. SVI OČAJNIČKI TREBAMO SVETOG 
DUHA KOJI ĆE NAM POMOĆI DA 
JEDNOM ZAUVIJEK OSTAVIMO 
GRIJEH

Kada nas Sveti Duh krsti, onda nas i preuzima. 

Taj isti Savao, odnosno apostol Pavao, nakon 

krštenja Svetim Duhom piše Korinćanima 

i kaže: “Ili, zar ne znate da je vaše tijelo hram 

Duha Svetoga, koji stanuje u vama i koji vam je 

dan od Boga? Ne znate li da ne pripadate sami 

sebi jer ste kupljeni?  Drugim riječima je rekao:  

“Niste svoji...” (1 Korinćanima 6.19-20a)

Duh Sveti dolazi u nas kako bi iz nas istjerao 

sve ono što je preostalo od starog grešnog 

načina života i razmišljanja. On nas čisti 

od svake zle sile; uništava svaku vlast i 

neprijateljski autoritet. Duh Sveti je onaj koji u 

nama podiže standarde svetosti i šalje poruku 

sotoni i svim njegovim zlim prijevarnim 

duhovima kako ovo naše tijelo pripada u 

potpunosti Isusu Kristu! Drugim riječima, on 

je onaj koji kaže: “Ovo je moja kuća, u nju sam 

se uselio kako bi učinio da Isus Krist postane 

Gospodar ovog tijela, duše i duha!” 

Ako imamo Duha Svetog - Duha Istine - onda 

ćemo se i prilagoditi Božjoj Riječi. On će nam 

kroz nju otkrivati Kristovu misao i kada ćemo 

je čitati dat će nam snagu kako bismo je mogli 

vršiti. “A branitelj, Duh Sveti, kojega će Otac 

poslati zbog mene, naučiti će vas sve i sjetiti vas 

svega što vam rekoh.” (Ivan 14.26)

Nažalost, danas je njegova crkva prepuna 

ljudi koji izvrću Božju riječ ili je u potpunosti 

ignoriraju, pogotovu u vezi Svetog Duha. 

Najgore od svega je da ne žive ono što im Biblija 

nalaže! Takvi ljudi žive dvostrukim životom. Sami 

sebi postavljaju vlastite standarde i miješaju ih 

sa svijetom. To su vjernici podijeljenih osobnosti. 

Jedan dio u njima i dalje nastavlja činiti ono što 

je grešno i što Bogu nije ugodno, a drugi kaže: 

„To nisam ja, onaj pravi ja ljubi Isusa.“

Biblija nam jasno ukazuje na crtu razdvajanja. 

U 2 Korinćanima 6.14-18 apostol Pavao kaže 

da ne budemo s nevjernicima pod jednim te 

istim jarmom:  “Ne budite s nevjernicima pod 

jednim te istim jarmom; što ima pravednost s 

bezakonjem? Što li je zajedničko svijetlu i tmini? 

Kako li je moguć sporazum između Krista i 

Belijara? Kakva postoji zajednica između vjernika 

i nevjernika? Kakav li sklad između hrama 

Božjega i idola?....»Zato ‘iziđite između njih i 

odvojte se’ -  veli Gospodin! Ne dotičite se ničega 

nečista i ja ću vas primiti. Ja ću vam biti Otac«“

Ako ljubimo Isusa svim svojim srcem, 

nemoguće je iskriviti te riječi. Kako mi, koji se 

zovemo njegovim Imenom, možemo subotom 

tako olako gledati prljave, nečiste filmove gdje 

se veliča nasilje i seks, a u nedjelju dizati ruke 

njemu i veselo proklamirati i pjevati: „Novo 

sam stvorenje, novi čovjek sam“?

Sljedeći je primjer Savao. 
Unatoč tome što je primio 
poziv, još je uvijek trebao 
Svetog Duha! 



8     CCE

To je zato što se u nama ne nalazi Duh 

Istine – Sveti Duh! Potrebno je da se istinski 

pokajemo i zavapimo svom svojom snagom 

da dođe Duh Sveti i otvori naše sljepačke oči i 

omekša tvrdu šiju.

Isus u Ivanu 14.16-17 kaže svojim učenicima: 

“Ja ću moliti Oca, i dat će vam drugog Branitelja 

koji će ostati s vama zauvijek; Duha Istine, 

kojega svijet ne može primiti, jer niti ga ne vidi, 

niti ga poznaje. Vi ga poznajete, jer boravi s 

vama i jer će biti u vama!”

Svako naše propovijedanje, uvjeravanje 

grešnika; svako savjetovanje, čitanje i 

proučavanje Biblije će u nama biti mrtvo 

i neučinkovito ako ne dopustimo Svetom 

Duhu da (o)živi u nama! On je onaj koji 

daje razumijevanje i znanje kada Bog 

govori. Bez njega ćemo bez obzira na 

godine obraćenja biti nezrele osobe jer se 

nismo dovoljno odvojili od svijeta. Ili smo 

ispunjeni svijetom ili Duhom Svetim. Ne 

postoji zlatna sredina. Vjernici bez Duha 

Svetog nikada ne dozvoljavaju da Bog 

zaposjedne njihova tijela. Zato mu se i ne 

mogu predati, jer žele imati u svom životu 

sve pod kontrolom.

Očajnički u Hrvatskoj trebamo Svetog Duha 

je on je Duh Istine “koji će nas učiti o svim 

stvarima.” Kada iskusimo krštenje Svetim 

Duhom i kada se njime svakodnevno 

punimo, nitko nas neće moći maknuti s 

pravog puta evanđelja.

U Ivanu 16.13-14 Isus nam kaže: “A kada dođe 

on, Duh Istine, uvest će vas u svu istinu. On neće 

govoriti sam od sebe, već će govoriti što čuje i 

objavit će vam buduće. On će mene proslaviti; jer 

će uzeti od onog što je moje i to objaviti vama.”

Da li zaista želimo Svetog Duha? Želimo li da 

padne na nas i krsti nas u svome ognju? Ako 

želimo, onda prije svega o tome trebamo 

biti osvjedočeni. Neophodno je da dođemo 

do zaključka kako smo nitko i ništa, kako 

nemamo ništa sami po sebi dati, kako 

ne možemo išta učiniti bez njegove sile i 

vodstva. Trebamo biti oesvjedočeni da on 

još uvijek krsti, da se još uvijek spušta na 

vjernike i zaposjeda njihova tijela. „Pokajte 

se i neka se svaki od vas krsti u ime Isusa Krista 

za oproštenje grijeha i primit ćete dar – Svetog 

Duha- Jer za vas je ovo obećanje i za djecu vašu 

i za sve one izdaleka koje god pozove Gospodin 

Bog naš.”, rekao je apostol Petar prilikom svoje 

prve propovijedi. (Djela Apostolska 2.38)

Svakog dana i sata mnoštvo ljudi bivaju 

kršteni Svetim Duhom. Čitaju o tom obećanju 

u Bibliji ili slušaju propovijed ili učenje. 

Zatim vape prema tom obećanju i bivaju 

kršteni. Ustvari, krštenje Svetim Duhom je 

posebno dano i nužno za nas koji živimo u 

posljednjim danima: “U posljednje ću vrijeme 

– veli Gospodin – izliti od svoga Duha na svako 

ljudsko biće, te će  proricati vaši sinovi i vaše 

kćeri; vaši će mladići imati viđenja, a vaši starci 

sne.” (Djela Apostolska 2.17-18)

Kada nas Sveti Duh 
krsti, onda nas i preuzima. 
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Isus Krist je u jednoj od svojih usporedbi 

govorio o čovjeku koji je usred ponoći 

otišao do prijatelja tražiti kruha. Nakon što 

je svoje učenike naučio kako moliti, Pismo 

nam u Luki 11.5-13 kaže:  “Onda im nastavi: 

»Tko bi od vas imao prijatelja te mu otišao 

u ponoći i rekao mu: ‘Prijatelju, pozajmi mi 

tri kruha, jer mi je došao prijatelj s puta, a 

nemam što staviti pred njega!’  i onaj iznutra 

odgovorio: ‘Ne dosađuj mi, vrata su već 

zatvorena, a mala djeca sa mnom u postelji, 

ne mogu ustati da ti dadnem’ – kažem vam 

ako i ne bi ustao da mu dadne zato što mu 

je prijatelj, ustao bi sigurno zbog njegova 

dosađivanja i dao bi mu sve što treba. I ja 

vam velim: ustrajno molite, i dat će vam se! 

Tražite, i naći ćete! Kucajte, i otvorit će vam 

se! Jer svatko koji moli prima, tko traži nalazi, 

a otvara se onomu koji kuca. A tko bi od vas, 

koji je otac, ako bi ga sin zamolio kruha, 

pružio mu kamen? Ili ako bi ga zamolio jaje, 

pružio mu štipavca? Dakle: ako vi, premda ste 

zli, možete davati svojoj djeci dobre darove, 

koliko će više Otac nebeski dati Duha Svetoga 

onima koji ga mole!«“

Čovjek koji je došao s puta predstavlja 

duhovnu slabost. Onaj koji nema ništa došao 

je do onog tko ima kruha. Ponoć je, obitelj 

i žena su zaspali, a vani čekaju prijatelji u 

potrebi! Sigurno bismo odgovorili samo 

da se riješimo takvih ljudi samo da nam ne 

dosađuju. A koliko “će više Otac nebeski dati 

Duha Svetoga onima koji ga mole!” Onaj koji 

ništa nije imao trebao je silu Duha Svetog 

i bio je očajan. S takvim stavom  trebamo 

tražiti Svetog Duha.

Bog želi da živimo i hodamo po Duhu, 

slobodni od svijeta i grijeha. Ne trebamo 

trčati tamo-amo kako bismo našli nekoga 

tko bi ispunio našu duhovnu potrebu, 

nego samo trebamo zavapiti i tražiti od 

Boga Svetog Duha. Samo tako ćemo moći 

propovijedati u snazi i sili te živjeti kako su 

apostoli živjeli.

2. TREBAMO SE OSVIJESTITI I SEBI 
PRIZNATI KAKO NEMAMO SVE ŠTO 
ISUS ŽELI SVE DOK NE BUDEMO 
KRŠTENI SVETIM DUHOM

Ivan Krstitelj je to jasno naglasio kada je 

rekao: “Ja vas, istina, krstim vodom. Ali dolazi 

jači od mene, komu ja nisam dostojan odriješiti 

sveze na obući; on će vas krstiti Duhom Svetim i 

ognjem. (Luka 3.16)

Biblija je vrlo jasna: kada Isus dođe, njegova 

je izričita želja da nas krsti svojim Duhom i 

u ognju. Jer Duh Sveti uvijek donosi vatreni 

odnos s Isusom. 

Zato se s pravom možemo zapitati zašto su 

mnogi vjernici na trenutke vrući pa onda 

hladni. Mislim da je ispravno odgovoriti 

kako nikada nisu bili u potpunosti predani,  

jer mnogi od njih ne žele i odbijaju primiti 

Isusovo krštenje Svetim Duhom.

Dolazi u nas kako bi iz 
nas istjerao sve ono što je 
preostalo od starog grešnog 
načina života i razmišljanja. 
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U Ivanu 16.8 Isus nam kaže kako je jedna od 

njegovih primarnih stvari da “dokaže svijetu 

zabludu s obzirom na grijeh”. Takvi vjernici 

nikada nisu niti bili osvjedočeni s obzirom na 

grijeh, jer Duhu Svetome nisu dali mjesta u 

svome životu. Da se on u njima nalazi, onda 

bi ih osvjedočavao, uvjeravao i vukao prema 

Božjoj Riječi koju bi vjerno izvršavali. 

O svemu onome što nije ugodno Kristu, Duh 

Sveti osvjedočava osobu, uvjerava i razotkriva. 

Zatim, ono što čini je da nas vuče prema 

Božjoj Riječi, a tek nakon pokajanja tješi i 

osnažuje kako bismo uklonili sve što nije Bogu 

ugodno. To je prava utjeha. Zato trebamo 

biti voljni skinuti sve svoje maske ponosa, 

usiljenosti, legalizma, ukočenosti, službenosti, 

svjetovne lažne pristojnosti, običaja i tradicije 

te prihvatiti njegov rad koji se i ponekad kosi s 

našim ljudskim razmišljanjima i razboritošću.

U Starom i u Novom zavjetu Sveti Duh 

spuštao se na ljude na neuobičajene načine. 

Potresao je građevine i ljude – u potpunosti 

je preuzimao kontrolu! Na Pedesetnicu je 

došao kao moćan vjetar te su se ukazali su 

se plameni jezici:  “Svi se oni napuniše Duha 

Svetoga te počeše govoriti tuđim jezicima, 

kako ih je već Duh nadahnjivao da govore.” 

(Djela Apostolska 2.4)

Možemo li samo zamisliti kako ih je svjetina 

gledala? Sto i dvadeset ljudi slavilo je i 

propovijedalo o Gospodinu i to u isto 

vrijeme na više različitih jezika. Izgledalo 

je poput kakvog pijanog nereda, a Pismo 

nam to i potvrđuje kada kaže: “Svi su bili 

zapanjeni te u dvoumici jedan drugoga pitali: 

»Što bi ovo moglo biti?« Drugi su podrugljivo 

govorili: »Puni su slatkog vina.«“ (Djela 

Apostolska 2.12-13)

 Ne samo da su izgledali kao pijani, već 

se i samo mjesto potreslo tamo gdje su 

molili: “Dok su molili, potrese se mjesto na 

kojemu bijahu skupljeni. Svi se napuniše Duha 

Svetoga te neustrašivo počeše navješćivati 

riječ Božju.” (Djela 4.31)

Nažalost, neki vjernici kažu da je to bilo 

nužno samo onda i da je nakon Pedesetnice 

sve nestalo. Ako pažljivo čitamo, možemo sa 

sigurnošću reći da se i dalje spuštao nakon 

Pedesetnice. Spustio se i u Efezu: “I kad Pavao 

na njih položi ruke, siđe na njih Duh Sveti. Tada 

počnu govoriti tuđim jezicima i proricati.” 

(Djela Apostolska 19.6)

Sveti Duh nas neće prisiliti na nešto 

nerazumno, ali može doći na nas na 

takav način da se grešnicima i religioznim 

vjernicima neće svidjeti. Nažalost, on nije 

dobrodošao u većini crkava, jer je previše 

glasan, uznemirujuć i previše nepredvidiv.

Smatram da je potrebno naglasiti da 

nam on nije dan samo radi govorenja u 

tuđim jezicima (iako su tuđi jezici potvrda 

Potrebno je da se istinski 
pokajemo i zavapimo svom 
svojom snagom da dođe Duh 
Sveti i otvori naše sljepačke 
oči i omekša tvrdu šiju.
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krštenja Svetim Duhom), nego radi snage 

da „budemo njegovi svjedoci“.  Kako bismo 

bili učinkoviti svjedoci svugdje po svijetu i 

Hrvatskoj, našim selima i gradovima. 

Kada se napunimo Svetog Duha, 

onda imamo želju donijeti evanđelje 

nespašenima. “Bit ćete mi svjedoci”, rekao 

je Isus Krist! Kada smo puni Duha, Bog će 

nam dati vizije i snove kako doseći duše 

za njega, a  samo vizije i snove za brak, 

novi stan ili auto, mobitel ili računalo, već 

viziju i poziv za gradove i sela gdje Krist 

još nije propovijedan! Bit ćemo opremljeni 

njegovom silom za ta mjesta i odazvat 

ćemo se na njegov poziv u potpunoj 

poslušnosti. Prvi pentekostalci u Hrvatskoj 

nisu bili uzbuđeni samo radi jezika, nego 

su širili Radosnu vijest i uspostavljali 

mnoge crkve!

3. DUH SVETI PRIMA SE 
JEDNOSTAVNO - VJEROM!

Apostol Pavao piše Galaćanima i kaže: “Htio 

bi od vas doznati samo ovo: jeste li primili 

Duha vršenjem Zakona ili prihvaćanjem vjere?” 

(Galaćanima 3.2)

Ova poruka bi trebala zapaliti našu vjeru i 

po vjeri bi trebali primiti to Božje obećanje 

– krštenje Svetim Duhom. Apostol Jakov 

nam kaže:  “Ali neka ište s vjerom (govoreći 

o mudrosti), jer je onaj koji sumnja sličan 

morskom valovlju koje vjetar podiže i tamo 

amo goni. Takav čovjek neka ne misli da će što 

primiti od Gospodina.” (Jakov 1.6-7)

Naš fokus ne bi trebao biti samo na dobivanju 

dara jezika; iako je on vanjska manifestacija 

krštenja u Svetom Duhu, nego trebamo 

prvenstveno tražiti krštenje Svetim Duhom.

Tražimo li od Boga taj dar? Tražimo li 

Svetog Duha? Da li uporno kucamo? 

Jednostavno trebamo tražiti i dobit ćemo! 

Tražimo svog nebeskog Oca i sigurno će 

nam dati! Pismo nam kaže da bez Duha 

čak i “ne znamo kako da molimo kako treba, 

ali sam Duh posreduje za nas neizrecivim 

uzdisajima....” (Rimljanima 8.26-27)

Hrvatska je u potrebi za pravim izlićem 

Svetog Duha! Samo tako ćemo moći 

vapiti i moliti za sve koji su otišli 

“predaleko”. Za homoseksualce, dilere, 

kriminalce, prostitutke – za sve one koji 

su izgubili osjećaj moralnosti.  Sveti je 

Duh onaj koji hvata grešnike i otpadnike. 

Kada molimo, Duh Sveti ih osvjedočava 

te oni počinju mrziti svoje grešno stanje 

i vapiti Bogu za pomoć. To je primarna 

služba Duha Svetoga.

O svemu onome što nije 
ugodno Kristu, Duh Sveti 
osvjedočava osobu, uvjerava 
i razotkriva. Zatim nas 
vuče prema Božjoj Riječi, a 
tek nakon pokajanja tješi i 
osnažuje kako bismo uklonili 
sve što nije Bogu ugodno. 
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Danas se crkva suočava s neprijateljem, 

koji je, znajući da mu je ostalo još malo 

vremena, u potpunosti podivljao i otpustio 

s lanca svoje zle duhove koji se spremaju 

za konačan obračun u nebu. Ako se želimo 

njima oduprijeti, bit će nam potrebno ipak 

više od suhoparne i mrtve religioznosti koja 

je vidljiva na svakom koraku.  Današnji su 

crkveni programi toliko usiljeni i tjelesni da 

se nad njima zli duhovi ismjehivaju. Zato će 

te demonske horde u ovim zadnjim danima 

pregaziti sve takve otpale i tjelesne kršćane 

i crkve, zajedno s njihovim pastorima i 

voditeljima, jer su nesveti, nečisti i slabi. Neće 

ih moći zaustaviti svojom ljudskom dobrotom 

i religioznošću. Ali, s druge strane, sotona 

neće moći stati nasuprot pravednog i Svetim 

Duhom ispunjenog Božjeg djeteta koje živi po 

vjeri i poslušnosti. 

Zato je i moja molitva da Bog uzdigne 

jednu novu generaciju; odvojenih, svetih, 

pravednih, posvećenih i Duhom ispunjenih 

kršćana koji će živjeti i hodati s Božjom silom 

kao Ivan Krstitelj. 

Očajnički trebamo tražiti novo izliće – “novi” 

pentekost – da Duh Sveti padne na nas 

kako bi nas očistio. Da padne na sve crkve, 

pastore, evanđeliste kako bi se svi  riješili svake 

religioznosti i tjelesnosti te vidjeli nas i našu 

zemlju promijenjenu!

Sveti Duh nas neće prisiliti 
na nešto nerazumno, ali može 
doći na nas na takav način da 
se grešnicima i religioznim 
vjernicima neće svidjeti. 
Nažalost, on nije dobrodošao 
u većini crkava, jer je previše 
glasan, uznemirujuć i previše 
nepredvidiv.


